

“上帝把小天使带走了,但她却选择将自己的一部分留在人间,她的善举将为6条生命带来新生。”昨日,因严重颅脑外伤抢救无效,7岁的无锡女孩小云(化名)被宣布脑死亡。悲痛之余,小云的父亲作出了一个惊人的决定,将孩子的肾脏、眼角膜、肝脏、心脏等器官捐献给有需要的人,用这种特殊的方式让小云的生命在陌生人身上海得以延续。现代快报记者 唐奕文/摄

无锡7岁女孩脑死亡 捐出器官挽救6名患者

意外受伤

无锡7岁女孩脑死亡

小云的父母是新无锡人,多年前从外地来锡城工作。女儿小云是父母的掌上明珠,她的活泼可爱给这个家庭带来了许多欢乐。

今年1月7日傍晚,小云正在小区里玩耍,一块木板从天而降,重重地砸在了小云的头部。瞬间,鲜血从孩子脸庞上淌下。120急救车紧急将孩子送往附近的101医院。参与抢救的医生神情凝重,他们争分夺秒地对孩子进行抢救,希望能挽回这个小生命。

这是一个悲伤的夜晚,情绪崩溃的小云父母在医院走廊里撕心裂肺地哭喊:“救救孩子!救救孩子!”一场生命与死神的赛跑展开,所有人都在期盼奇迹,可是,奇迹并没有发生。

“孩子送到医院的时候,血压都测不出来了。”当天参与抢救的101医院的一位医护人员向现代快报记者介绍,当天夜里,头部受伤的小云被送到该院急救时,孩子的生命体征很不平稳,呼吸不好,血压测不出,有严重的颅脑外伤,伤及脑干导致深度昏迷,脑血管里还有一个动脉瘤,情况十分糟糕。经过一夜的抢救,孩子的病情略微有好转,但自主呼吸始终没有恢复,最终孩子还是没有挺过来。“昨天中午的时候,孩子的脑干功能已经不行了。”小云的主治医生杨医生表示,出现这种情况,从医学上来说,孩子已经脑死亡,挽救她的生命的机会已经极其渺茫了。

感人善举

家人决定捐出孩子器官

女儿没有了生还的希望,小云的父母悲痛欲绝。“对不起,我知道现在说很不合适,但是你们愿不愿意将孩子的器官捐献出来,可以救很多人。”等小云的父母情绪稍微平稳一点后,在一旁陪护的医护人员小心翼翼地做出了这样一个提议,心里已经做好了被拒绝的准备。“我自己都没有想到,小云的父母最终答应了这个请求。”一位医护人员告诉记者,小云的父母给他的感觉是十分善良,在这样哀痛的时刻,对于这样一个有些残忍的要求,他们并没有表现出抗拒,从8日上午医生提出这个要求,到当天晚上医生来查房时,家属已经做出了捐献的决定。

这个艰难的决定是怎样做出来的?在采访中,医护人员告诉记者,因为得知孩子已经没有了生的希望,小云的父母希望通过捐献器官这种方式让女儿的生命继续下去。更让人感动的是,小云的父母本来只打算将孩子的眼角膜、

肝脏和肾脏捐献出来的,但当听说有一个患病孩子急需心脏后,最终决定将小云的心脏也捐献出来。

在记者的采访中,不少听说了此事的市民都对小云的父母表示出敬意。有市民表示,中年经历丧女之痛,作为一个旁观者都可以感受到这对父母有多么哀伤。在这样的时刻,决定把孩子的器官捐出去,难以想象,这个决定,这对悲痛的父母是历经了多少艰难的心理斗争,才慎重地作出这个承诺的,一诺千金用来形容这个承诺都太轻,因为这个承诺背后承载的是生命与希望。

昨日下午6点多,无锡市红十字会依照相关规定与小云的父母签订了器官无偿捐献意愿书。“当时是小云的父亲签的意愿书。”红十字会的工作人员回忆称,小云的父亲当时双眼含泪,非常慎重地在意愿书上签上了自己的名字。

生命延续

挽救6名患者生命

“小云捐出的器官将给6条生命带来新生。”据无锡市红十字会工作人员介绍,他们通过全国的器官分配系统,统一分配给了武汉、上海、常州以及无锡的医院共6名等待移植的重症器官衰竭的患者,其中小云的心脏将捐献给武汉的一位4岁小女孩,挽救一个更年轻的生命。

昨日,来自常州、上海等地的医务人员也赶到了101医院,他们会在第一时间将小云捐献的器官带回去,

移植到受捐患者身上。“孩子没了,但是她的生命会在这6名患者身上得到延续,这就是生命的传承。”昨日,在采访中,无锡市红十字会的工作人员向现代快报记者表示,他们希望借现代快报这个平台感谢小云的父母,他们虽然没有挽救得了小云的生命,但是给其他6个生命带来了希望。同时,他也想感谢所有捐赠器官的爱心人士,因为他们的不平凡之举,才让世界有了更多的爱和温暖。

相关新闻

8岁女孩捐献器官 感动病友家属签捐献协议

我想变成一只蜻蜓,在河面上点水;我想变成一只蜜蜂,在花丛中采蜜;我想变成一只萤火虫,给人们照明……”这是无锡8岁女孩王虹橘生前写的一篇作文《我想变》,老师在批改中点评“优秀”。几天后,王虹橘的父母含泪为女儿实现了“给人们照明”的愿望。

2014年6月9日晚,王虹橘在家意外摔

伤,颅内出血,被送到无锡市人民医院。经全力抢救,小虹橘脑死亡。悲痛中,父母捐出了她的肝、肾、肺、眼角膜,最终挽救了南京、常州、无锡三地6名重症患者,为其中两人送去了光明。

王虹橘父母的义举,感动了同病区一位重症患者彭先生的家属,他们提出愿意捐出彭先生的器官,并签了捐献协议。综合



今天凌晨,家属和小云做最后的告别

现代快报记者了解到,由于来自武汉的医生要晚上才能赶到医院,为了确保小云捐献的器官,能在第一时间移植到患者身上,101医院的医生定于今天凌晨4点左右为小云做一场最后的手术。按照相关流程,凌晨4点,家属、医生,以及红十字会的工作人员将共同为小云鞠躬送行。

昨天,记者也从无锡市红十字会获悉,自2011年启动人体器官捐献工作,到目前为止,包括小云在内,无锡一共有12人成功实现器官捐献,让36名患者重获新生,10名患者重获光明。

日本纳豆免费申领



日本纳豆溶栓护心脑

能得到改善。

据悉,我市很多消息灵通的市民,抢先申领到了日本原装进口纳豆キナーゼ胶囊。他们说:“吃了纳豆,小便变多,大便变臭,这是的血液垃圾排出的表现,是好事”

适合心脑血管三高老人

过去,很多老年人春秋换季都要打针输液预防心脑血管病,平时吃着大把药片,还经常犯病住院抢救。现在好了,在家吃几粒日本纳豆キナーゼ,调理慢性疾病。

有以下病症的老人请注意,高血压、高血脂、糖尿病、脑血栓、动脉硬化、脑溢血、冠心病、心绞痛、心律失常、心脑血管供血不足、中风偏瘫等心脑血管病,头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症状。及时服用日本纳豆キナーゼ,都能得到改善。

健康心脑血管救助活动救助

本次活动将历时一年,走遍我国各大中小城市,将有约一亿心脑血管病患者在这次活动中得到救助。现申领活动已到达我省,给广大老年患者带来了福音。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“健康心脑血管”三高老人救助活动,免费体验日本纳豆的独特效果。名额仅限300名,日本纳豆市场价4980元一疗程,现在全部免费体验,仅需支付原料进口关税和运费498元(每人限领一年量)。

活动仅

此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!



日本纳豆キナーゼ

日本纳豆真有效

据工作人员介绍,纳豆キナーゼ是一种从日本纳豆中提取的溶栓酶,溶栓效果比传统制剂高出90倍,是目前世界公认的安全高效的天然溶栓剂。

日本纳豆キナーゼ源于日本东京都大学生物医学部,激酶含量高达8800IU/g,活性大大提高,能迅速溶解的血管内的血栓、斑块,并排出体外,畅通血管,保护心脑血管,深受各国心脑血管病患者欢迎。

溶栓降脂 软化血管 一吃有效

纳豆キナーゼ最大的特点就是降血脂溶血栓。对心脑血管病人有良好的功效:高血压的血压下降,头清目明;心脏病病人改善心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化的改善粥样斑块,手麻、头晕症状缓解;脑血栓病人吃了,逐渐头脑清醒,肢体功

400-058-0139